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Premium silikonski materijal - Maske su napravljene od čvrstog silikona. Spoljašnji silikonski sloj 
odlikuje se poboljšanom čvrstoćom, glatkim dodirom i optimalnom zaštitom od udaraca i padova. 
Mikrofiber koji se nalazi unutra maske neće ogrebati vaš telefon. Silikonska zaštita je takođe laka za 
čišćenje, samo obrišite zaštitu vlažnom krpom ili maramicom.
Kompatibilnost sa MagSafe - Snažan magnetni prsten nudi moćnu magnetsku usklađenost koja se neće 
lako otkačiti. Kompatibilna je sa većinom MagSafe dodataka, kao što su MagSafe punjači i drugi Qi bežični 
punjači, magnetski držači za auto, magnetski stalci, magnetski novčanici i drugi.
Povišeni okviri zaštite - Sa dizajnom podignutog okvira od 1.5mm oko kamere, pruža dodatnu zaštitu od 
ogrebotina za sočivo, a ne utiče na korišćenje širokouge kamere i blica. Istovremeno, prednje ivice maske 
su podignute tako da podižu ekran od ravnih površina, sprečavajući ogrebotine i oštećenja kada telefon 
stavite na sto ili ga stavite u džep.
Precizni izrezi - Precizan dizajn izreza omogućava lak pristup svim dugmićima, zvučnicima, portu za 
punjenje i drugim funkcijama. Zvučnik sa zaštitom od prašine sprečava nakupljanje prašine i ostataka, 
održavajući ga čistim uvek.
 
Maskica je za navedeni model telefona iz naziva.
Zbog velikog broja modela, slike u opisu proizvoda su ilustrativnog karaktera i mogu se razlikovati od 
maskice za konkretan model telefona.
Trudimo se da prva slika prikazuje maskicu koja se prodaje, dok ostale slike služe za bolji prikaz dizajna, 
boja i drugih karakteristika proizvoda.
Ukoliko imate bilo kakva pitanja o izgledu ili kompatibilnosti maskice, slobodno nas kontaktirajte.

Maska Mag Case PureTone za iPhone Air crna

Šifra: MS-138881
Kategorija prozivoda: Silikonske, kožne, plastične
Proizvođač: Nedefinisano

Cena: 1.250  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


